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モバイルでの利用意向が高いバンキング情報サービスw

現在利用中の情報サービスのジャンルと今後利用したいジャン

ルを聞いたのが資料1-3-18〜19のグラフである。

現在利用中の情報サービスのジャンルでは、「ニュース/天気予

報/スポーツニュース」（83.3％）が最も高く、次いで「趣味/エ

ンターテイメント（占いなど）」（51.4％）、「生活情報（タウン情

報、グルメガイド、地域情報など）」（48.6％）、「音楽/着メロ/

カラオケ」（31.9％）と続く。

情報の内容に関してはインターネットの個人利用者と同様の傾

向もみられるが、「ニュース」関連が圧倒的に高いことや携帯電話

/PHS独自のサービスである「着メロ」が上位に挙げられている

ことが携帯電話/PHS利用者における大きな特徴である。また、

最近金融機関各社が積極的にiモードに対応していることもあり

「バンキング」の利用率がインターネット個人利用者の調査結果

に比べるとかなり高く、現状ではインターネット利用者における

「インターネットバンキング」の利用意向よりも携帯電話/PHS利

用者における「モバイルバンキング」の利用意向のほうが注目に

値する状況である。

今後利用したい情報サービスのジャンルでは「旅行、コンサー

トなどのチケット予約」（34.7％）が最も高く、インターネット個

人利用者と同様の傾向であったが、「バンキング（残高照会、振

込など）（25.0％）、「音楽/着メロ/カラオケ」（20.8％）などは

携帯電話/PHS利用者ならではの特徴といってよいだろう。性別

では「旅行、コンサートなどのチケット予約」は女性に、「バン

キング」は男性に支持されており、これはインターネット個人利

用者の傾向とよく似ている。

（矢野さよみ　アクセス メディア インターナショナル株式会社）
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